

Прокуратура района взыскала денежные средства, затраченные на лечение потерпевшего

Прокуратура Железнодорожного района г. Симферополя обратилась в суд с исковым заявлением о взыскании денежных средств, затраченных на лечение потерпевшего.

Установлено, что вступившим в законную силу приговором суда житель г. Симферополя признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Лечение в медицинском учреждении потерпевшего, которому был причинен тяжкий вред здоровью, было оплачено за счет средств ОМС Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Республики Крым. Затраты на лечение составили 50 тысяч рублей.

С целью компенсации затрат, понесенных Фондом, прокурор района обратился в суд с иском о взыскании со злоумышленника денежных средств.

В настоящее время решение суда не вступило в законную силу.

Реальное исполнение судебного акта контролируется прокурором района.

По материалам прокуратуры
Железнодорожного района г. Симферополя